



Cite this: *Green Chem.*, 2017, **19**, 5972

DOI: 10.1039/c7gc90119d  
rsc.li/greenchem

## Correction: Visible-light-mediated aerobic selenation of (hetero)arenes with diselenides

Qing-Bao Zhang,<sup>a</sup> Yong-Liang Ban,<sup>a</sup> Pan-Feng Yuan,<sup>a</sup> Shou-Jiao Peng,<sup>a</sup> Jian-Guo Fang,<sup>a</sup> Li-Zhu Wu<sup>b</sup> and Qiang Liu<sup>\*a</sup>

Correction for 'Visible-light-mediated aerobic selenation of (hetero)arenes with diselenides' by Qing-Bao Zhang *et al.*, *Green Chem.*, 2017, **19**, 5559–5563.

The authors regret that there was an error in the last sentence of the paragraph above the **Conclusions** section of the original article, whereby “6.3 M” should read “6.3 μM”.

The sentence should read “The antiproliferative activity of **3al** (with an IC<sub>50</sub> value of 6.3 μM for HeLa, see the ESI) is even comparable to that of AF (auranofin)”.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>State Key Laboratory of Applied Organic Chemistry, College of Chemistry and Chemical Engineering, Lanzhou University, Lanzhou 730000, P. R. China.  
E-mail: liuqiang@lzu.edu.cn

<sup>b</sup>Key Laboratory of Photochemical Conversion and Optoelectronic Materials, Technical Institute of Physics and Chemistry, the Chinese Academy of Sciences, Beijing 100190, P. R. China

